3aka3s Bbinuckm EMPH: 2 wt - 500 py6 = 1000 py6.
3aka3 Konuu yctaBa B Hanoroson: 1 wt. - 500 py6 = 500 py6.
Ntoro: 1 500 py6.

MoaepHu3aumsa ockn obbvsasnenun (23 ceHTabpsa 2012r.)
Oprcrekno - 6ecnniaTHo

Pabota - 6ecnnatHo

JepeBsiHHasa pamka - 6ecnnaTHo

3aMKn HaBecHble (2 wT.) - 205,00 py6.

3aMKn HasecHble (2 wT. B 3anac) - 205,00 py6.
Metnu (4 wT.) - 88,00 py6.

LLlan6a oumHkoBaHHasa - 0,79 py6.

BWHT oumHKkoBaHHbIN - 3,02 py6b.

[alKa ouMHKOBaHHas - 2,14 py6.

Yronok y3kumim oumHKoBaHHbIN (4 wT.) - 15,20 py6.

o sl it

UTOr0: 519,15 py6.

3aTpaTbl Ha peMOHT BopoT (03 uonsa 2012r.):

necok - 3 000 py6.

webeHb - 8 000 py6b.

uemeHT - 395 py6b.

pabota (obkonaTb cTtonbukn Ha 1,5 M; cMewaTb LEMEHT, NECOK U WwebeHb-
3aLlEMEHTUPOBATb; CHATb BOPOTa C NeTeNb, MNOAPEMOHTUPOBATL NET/IN, CMa3aTb
NeTnm, NOCTaBUTb BOPOTa 06paTHO, BbIPbITb SAMbl ANl YCTAHOBKM 2-X CTON60OB noj,
AOCKY 06bSABNEHUN, 3aUEMEHTNPOBATb CMECbio CToNbbI-cAenaTb AOCKY 06bSABNEHUN -
20 000 py6.




YcTaHOBKa A0CKU 06bsABNeHuin: ctonbbl, 4ocku - 1 060 py6b.

3aTpaTbl Ha YCTaHOBKY Kanutku (10 nonsa 2012r.):
KanuTtka - 2 800 py6.

PaboTta: (noatsHynu pabuuy no scen tepputopmun CHT, ycTaHOBUAM KO3bIPEK Ha
aocke obbvsasneHuin) - 8 000 py6.



